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Coresponţe
INTERNATIONAL SOCIETY OF CONTEMPORARY MUSIC -

Societatea Internaţională a Muzicii Contemporane
WORLD NEW MUSIC DAYS - 

Zilele Internaţionale ale Muzicii Noi
Beijing 19-26 mai 2018

International Society of Contemporary Music - Societatea Internaţională a Muzicii Contemporane (S.I.M.C.),
fondată în anul 1922, este primul forum internaţional dedicat proiectelor ambiţioase, a diseminării informaţionale în
domeniul muzicii noi şi a schimburilor în domeniul creaţiei muzicale contemporane. Prin intermediul acestei societăţi
compozitorii de pretutindeni au creat o importantă platformă de promovare a operelor lor, propunând dialoguri asupra
unor noi tendinţe, noi curente ce se configurează în gândirea artistică modernă.

Festivalul anual WORLD NEW MUSIC DAYS - Zilele Internaţionale ale Muzicii Noi - se constituie în principalul
vehicul al platformei International Societăţii Internaţionale a Muzicii Contemporane / Society of Contemporary Music
(S.I.M.C./ I.S.C.M.). Organizat în diferite capitale ale lumii sau în oraşe cu tradiţie muzicală, acesta prezintă marea
diversitate a muzicii contemporane. Din 1922 această platformă s-a amplificat, incluzând peste 60 de organizaţii din peste
50 de ţări de pe toate continentele, care astăzi sunt într-o permanentă legătură datorită internetului.

În 1926 SOCIETATEA COMPOZI-
TORILOR ROMÂNI devine membră activă cu
drepturi depline a Societăţii  Internaţionale a
Muzicii Contemporane (S.I.M.C.)/ Interna-
tional Society of Contemporary Music. Unul
dintre susţinătorii acestei apartenenţe a fost
compozitorul Filip Lazăr. Timp de aproape
cinci decenii (1940-1989) România nu a mai
făcut parte din această Societate, dar revine, tot
cu drepturi depline, în 1990. 

Primul Preşedinte al Secţiunii Naţionale
Române a Societăţii Internaţionale a Muzicii
Contemporane (S.N.R - S.I.M.C.) de după1990
a fost compozitorul şi profesorul Nicolae
Brânduş. El a restabilit legăturile cu forul
internaţional. Secţiunea Naţională Română a
Societăţii Internaţionale a Muzicii
Contemporane (S.N.R - S.I.M.C.) şi-a
reconfigurat profilul artistic, propunând,  de-a
lungul anilor, nenumărate opusuri interesante,

apreciate de public şi de  specialişti. Un moment culminant al activităţii secţiunii noastre l-a reprezentat organizarea
Zilelor Muzicii Contemporane - ediţia 1999, în România şi Republica Moldova, coordonator şi director artistic fiind
compozitorul şi profesorul Nicolae Brânduş. Ecourile acestei manifestări au fost deosebit de entuziaste şi elogioase.
Implicaţi în acest festival au fost numeroşi artişti -  creatori şi interpreţi - din întreaga lume.

Anul aceasta, WORLD NEW MUSIC DAYS – ISCM s-a desfăşurat la Beijing în perioada 19-26 mai, ca parte a
festivalului mai amplu “2018 Beijing Modern Music Festival”, organizat de Ministerul Culturii şi Turismului din China. 

Paralel cu evenimentele artistice au avut loc lucrările anuale ale Adunării Generale ale International Society of
Contemporary Music - Societatea Internaţională a Muzicii Contemporane (I.S.C.M.). În agendă au fost înscrise câteva
probleme de organizare internă şi statut, dar şi propuneri de extindere şi intensificare a dialogului inter-cultural, a
proiectelor comune de promovare a muzicii contemporane.

Personal am propus în cadrul Adunării generale realizarea unor emisiuni-portret transmise on-line, gazdă fiind
RADIO CLASIC ROMÂNIA, cu creatori de pe toate continentele şi, de asemeni, constituirea unei biblioteci virtuale ce
va cuprinde biografii şi opusuri ale creatorilor contemporani şi nu numai, opusuri ce vor putea fi interpretate în concerte
de cât mai multe formaţii. Colegii noştri din I.S.C.M. s-au arătat interesaţi de aceste proiecte. Aşteptăm propuneri.

Realizarea unui festival de factura WORLD NEW MUSIC DAYS / Zilele Internaţionale ale Muzicii Noi implică o
echipă foarte amplă, multe săli de concert şi recital, săli de operă multifuncţionale, numeroşi interpreţi pregătiţi pentru
a aborda un repertoriu contemporan ce include o mare diversitate de probleme. În acest sens, la Beijing am întâlnit o
echipă excepţională, o familie de muzicieni deosebiţi, dăruiţi muzicii, deschişi şi generoşi, care erau mereu prezenţi alături
de invitaţi şi interpreţi. Coordonarea întregului proiect al Festivalului, strategia minuţios detaliată a fost patronată de
compozitorul YU FENG, rectorul Conservatorului Central de Muzică din Beijing; lui i s-au alăturat profesorii şi studenţii
Conservatorului, care erau conduşi parcă de o baghetă magică.

A fost o săptămână densă informaţional şi generoasă artistic.
Felicitări echipei de la Beijing. La bună vedere TALLINN - 2019!
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